

## **Résultats du premier semestre 2006**

<b>IFRS en M€</b>	<b>Premier semestre 2006</b>	<b>Premier semestre 2005</b>	<b>Premier semestre 2004</b>
<b>Chiffre d'affaires</b>	<b>5,48</b>	<b>6,30</b>	<b>3,46</b>
<b>Marge brute</b>	<b>3,56</b>	<b>3,51</b>	<b>2,73</b>
<b>EBE</b>	<b>(0,04)</b>	<b>0,20</b>	<b>(0,42)</b>
<b>Résultat opérationnel</b>	<b>(0,09)</b>	<b>0,12</b>	<b>(0,58)</b>
<b>Résultat net</b>	<b>(0,05)</b>	<b>0,14</b>	<b>(0,55)</b>

### **Après SIEMENS MEDICAL US, une activité toujours bien orientée**

Le chiffre d'affaires consolidé d'Acteos pour le premier semestre 2006 s'établit à 5,5 M€ contre 6,30 M€ sur la même période de l'exercice 2005. Comme anticipé, cette évolution intègre un effet de base défavorable : en Allemagne, le 1<sup>er</sup> semestre 2005 avait en effet bénéficié d'un niveau d'activité exceptionnellement élevé lié à l'exécution du contrat Siemens Medical US. Hors cette contribution exceptionnelle à l'activité 2005, le chiffre d'affaires du premier semestre 2006 ressortirait en progression de plus de 40% confirmant la dynamique commerciale favorable en France comme en Allemagne.

Cette dynamique commerciale s'illustre, en particulier, au travers des contrats significatifs signés sur la période : Atlantic premier constructeur européen d'appareils de chauffage et de chauffe-eau électriques, SBH (Siemens Bosch Haushaltsgeräte) ou la filiale italienne de Siemens Medical.

### **Des résultats qui intègrent l'évolution de l'activité, Une situation financière solide**

En termes de résultats, ACTEOS maintient sa marge brute malgré le repli du chiffre d'affaires : elle ressort ainsi à 66% du chiffre d'affaires contre 56% sur le premier semestre 2005. Cette appréciation renvoie à la hausse de la contribution des ventes de licences et des prestations de service qui représentent 46% de l'activité du semestre (contre 38% sur le premier semestre 2005).

La bonne tenue de la marge brute combinée à une structure de charges toujours bien encadrée permet au Groupe de dégager un résultat opérationnel et un résultat net proches de l'équilibre.

Avec une absence d'endettement et une trésorerie nette de près de 1,5 M€ à fin juin, la situation financière reste solide.

## **Conclusion du litige Cohse : ACTEOS obtient gain de cause**

ACTEOS annonce la conclusion positive et définitive du litige qui l'opposait à l'ancien dirigeant et propriétaire de la société allemande Cohse acquise en 2001. Suite à une décision en appel de la Cour de Munich intervenue en juillet, ACTEOS a obtenu le remboursement partiel du prix d'acquisition à hauteur de 1,3 M€ auxquels s'ajoutent 0,2 M€ au titre des intérêts financiers.

## **Prévisions 2006 et confirmation de l'ambition 2008 :**

Dans ce contexte, pour l'ensemble de l'exercice 2006, ACTEOS anticipe une progression de sa marge brute par rapport à l'exercice 2005 et le retour à l'équilibre des deux entités opérationnelles françaises et allemandes du Groupe.

Fort des développements commerciaux et technologiques en cours, ACTEOS maintient son objectif d'un chiffre d'affaires organique supérieur à 20 M€ et d'une marge opérationnelle de l'ordre de 10% à l'horizon 2008.

## **WWW.acteos.com**

ACTEOS

Hubert de Candé – 03 20 11 44 57

ACTIFIN, communication financière

Stéphane Ruiz – 01 56 88 11 11 – sruiz@actifin.fr

Code ISIN : FR0000076861

Reuters : DTNC.LN – DATASTREAM : DATA

Coté au Compartiment C de l'Eurolist, Acteos est un éditeur et intégrateur de solutions dédiées au Supply Chain Management. Présent en France et en Allemagne, Acteos poursuit aujourd'hui une stratégie offensive combinant déploiement commercial et internationalisation.